

«Край родной – земля Киркейская»



Нас время всех уводит от порога,
Но даже в самом ласковом краю.
Куда б меня ни привела дорога,
Я вспоминаю родину свою.
Родимый край, ручьи и перелески,
Вновь возвратясь, слезы не утаю.
Как мать в далёком, беззаботном
домстве,

Я обнимаю Родину свою.
И если мне чего-то не достало,
То лишь одно твердить не устаю.
Ещё я в жизни сделал очень мало,
Чтоб возвеличить Родину мою.
Я пью из рек отеческую воду,
И на земле отеческой стою.
Я присягаю своему народу,
Я воспеваю родину свою.

Началось празднование с встречи почетных гостей по бурятскому обычаю – молоком, и по русскому обычаю – караваем. Всем гостям подарили хадаки.

Открыли торжественную часть красивым бурятским приветственным танцем. Главе администрации

ревни уходит далеко, в глубь веков. По мнению Жана Зимина, поселение возникло при переселении в край из Монголии хонгодоров. В 1874 году отмечен улус Киркейский с населением 28 человек (19 мужчин и 9 женщин). По материалам переписи 1897 года улус с 44 хозяйствами входил в Аларское

гражданин Аларского района Н.И. Шеремет, глава администрации МО «Аляты» Н.В. Бадмаев. Было сказано много душевых слов и прекрасных пожеланий. В концертной части поздравляли номинантов праздника и вручали подарки: «Старейший житель» - Н.Г. Сотникова и Р.А. Сергеева;

семья» - семья Палхасовых Александра и Евгении.

Концертные номера были очень яркие! Мастерство и талант подарили юбилярам образцовый хореографический ансамбль «Найрамдал» МКЦД п. Кутулик, лирические песни о любви, деревне дарили Гарт Алексей, Кожевникова Наталья и ансамбль «Горница» ИКЦ МО «Иванический». Зажигательные номера подарили соседи из ИКЦ МО «Аляты» - Петр Владимирович Устиненко, Сэсэгма Дамбаевна Красовская, Ирина Михайловна Булсонаева и ветеранский клуб «Ну, погоди». Зрители очень тепло принимали артистов и дарили в знак благодарности аплодисменты. С



Чтоб возвеличить Родину мою.
Я пью из рек отеческую воду,
И на земле отеческой стою.
Я присягаю своему народу,
Я воспеваю родину свою.

10 августа в деревне Киркей состоялся большой праздник. Жители деревни, гости, земляки собрались дружно отметить день рождения – 150 лет.

Знаменательная дата и, соответственно, красивый получился праздник! Готовились всей деревней. Облагородили детскую площадку, прилегающую территорию. Работа кипела: кто-то красил, кто-то косил и вывозил траву. Инициативная группа жителей организовала сбор средств. Откликнулись очень многие.

День выдался очень жаркий. Даже сама природа радовалась вместе с виновниками торжества. На территории школы установили сцену-подиум для артистов, натянули праздничные яркие баннеры, шары. Оформили фотовыставку. Была организована ярмарочная торговля и развлечения для детей. Запах шашлыка манил к себе покупателей, а дети кушали сладкую вату, попкорн и другие вкусности.



И.А. Гарбуз предоставили почетное право открыть праздник. Также она отметила благодарностями и цветами самых активных и неравнодушных жителей деревни Киркей. Историческую справку рассказала библиотекарь Отрадновской библиотеки А.П. Горшарук: «У сел, как и у людей, есть своя биография. Биография деревни Киркей очень яркая и интересная. Здесь бьют ключи, образуя небольшую речушку. А история де-

инородческое ведомство и был населен бурятами (109 мужчин и 112 женщин) и русскими (3 мужчин и 1 женщина). Местные жители считают, что название образовано от бурятского слова «Хэрхэ». Что означает место богатое полями...»

Поприветствовав почетных гостей, тут же им предоставили слово. С поздравительной речью выступили: кандидат в мэры Аларского района Р.В. Дульбеев, почетный

«Юный житель» - Балихаев Эрдэм; «Юбиляры года» - В.Ш. Шараев, М.М. Бодонова, И.М. Инкеев, В.Ф. Балихаев, Б.М. Бадонов, Е.Л. Федорова, О.М. Петрова; «Старейшая семья» - С.А. и Е.Л. Федоровы; «Образцовая усадьба» - Л.И. Васюткина и В.С. Инкеева; «Семьи - юбиляры» - Васюткины Вячеслав и Людмила; Балихаевы Владимир и Светлана (в этом году они отметили коралловую свадьбу – 37 лет в любви и согласии); «Молодая многодетная



Сотникова Н.А., М.С. «Алар» - Петр Владимирович Устиненко, Сэсэгма Дамбаевна Красовская, Ирина Михайлова Булсунова и ветеранский клуб «Ну, погоди». Зрители очень тепло принимали артистов и дарили в знак благодарности аплодисменты. С ответным словом выступили хозяева в лице Сотниковой Ларисы Владимировны. Она поблагодарила всех и творческим коллективам вручила подарки. Ольга Игнатьевна Павлова прочитала стихи и исполнила песню про Аларский край.

Ну и какой день рождения без любимых героев мультфильмов! Медведь и Карлсон внесли веселья и позитива в праздник. Дети были в восторге! Желающие принимали участие в народных бурятских играх. Победителям были вручены грамоты.

Завершился праздничный день «Саламатным вечером», шикарным салютом и дискотекой под открытым небом.

Всем огромное спасибо за праздник, подарки, эмоции и память. Надеемся, это отличное начало станет доброй традицией. Здоровья, благополучия и мира.

Наталья Иванова,
ДК с. Иваническое